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県立新発田病院跡地活用市民検討委員会（第２回）会議録 
と き 平成２０年５月２９日（木） 午後７時から９時まで 
ところ 市本庁舎３階応接室                

 
１ 開会 
 
２ 自己紹介 
（Ｌ委員） 
前回、所要により欠席させていただいたことから、簡単な自己紹介をさせていただ

く。 
私の考えと言えばまだ決まってはいないのだが、「緑化」が基礎テーマにあるという

事は凄く良いことであると思う。また、一度整備すると、その後長く使っていくこと

になると思うので、色々な考えを出し合っていく中で、みんなのための土地となるよ

うに考えていければと思っている。 
 
３ 説明 
（馬場会長） 
皆さんに前回お願いした課題について、各委員の考えが記載されたシート（『基本テ

ーマの課題等検証シート』前回配布）がお手元にあるが、今回の検討委員会では３グ

ループに分かれて議論していただきたいと考えている。今回を含め２回にわたり皆さ

んの共通認識を図っていくための作業を行なっていただこうと考えている。 
今回の検討委員会では、第一に「概ね一緒である。」というものをまとめていただき

たい。一緒のもの、同じ内容のもの、例えば「緑化」について「憩いの場の提供」と

いう意見が２名以上の委員から挙げられているが、そういったものをまずはまとめて

いただく。 
第二に、それ以外の議論の分かれているもの。それについては次回に議論していた

だこうと考えている。 
“共通である”ということはどういうことなのかという話だが、今現在出されてい

るシートのうち、２／３以上が共通していれば、その共通する意見をそのまま抽出し

ていただくこととする。２／３以下の場合は、グループでの議論を経て概ね合意が得

られたものについてのみ合意事項として抽出するものとする。 
一方、議論で合意が得られなかったものについては今回は無理に抽出をしない。 
つまり、今回は主に合意の得られたものを抽出していく作業になるということを理

解していただきたい。 
各グループの議論の結果については、各グループに配布している模造紙の上に、合

意を得た共通意見が書かれた付箋を張っていただく。そうすると、最終的に３グルー
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プの意見を集約した時に、３グループとも意見の一致する箇所が見えてくる。一方で、

あるグループから「それは違うのでは？」という意見が出ることもある。そうした時

には委員会全体で議論を行い、その相違点を埋めていく、そういう形で進めていきた

いと考えている。 
なお、各グループの課題検証作業を開始する基本テーマを少しづつずらしている（Ａ

グループは基本テーマ「緑化」から、Ｂグループは「歴史・文化」から、Ｃグループ

は「賑わい創出」から）が、この意図するところは、限られた時間内において検証作

業が行なえていない基本テーマが一つも出ない（逆に言えば、どこかのグループが必

ず検証済みである）ようにするためであると理解していただきたい。 
 
４ グループ意見交換 
  （基本テーマの課題等検証グループ一覧表に従い３グループに別れ作業開始） 
 
５ 閉会 


